Tema ypoka.
Llenb 3akpenuTtb YMEHUE ...............

YMHoOXeHue Ha 10,100,1000
0,1 0,01, 0,001



° YCTHbIN c4HeT ( 3a Kaxabin 1 6ann)
e 1) 35,78 *10=
e 2) 0,46*10 =
3) 307,4*100=
4) 0,0005* 100000=
5) 0,05009 * 1000=
6) 57*0,1=
7) 3,57 0,01=
8) 3578* 0,001=
9) 0,04*0,1=
10) 270%0,0001=
KTo coenan, pewanTe 3aga4vy 938 (2 cnoco6a)



[1lpoBepka

« 1) 35,78 *10= 357,8
2) 0,46* 10 = 4,6
3) 307,4 * 100= 30740
4) 0,0005* 100000= 50
5) 0,05009 * 1000= 50,09

NMpn ymHoxeHnn Ha 10,100,1000 m .....
nepeHoCUM 3ansATyr BMpaBO Ha CTONMbLKO Uudp, ckonbko 0.

nnm
YMHOXaeM no ariroputTmy

He rMAAA Ha 3anAaATy U oTAensieM cripaBa 3ansiTom CTonbKo uudp,
CKOJIbKO B OOOMX MHOXUTENAX BMecCTe.



6) 57%0,1=15,7
7) 3,57* 0,01=0,0357 (0,01 2undpsinocne sansroir)
8) 3578* 0,001= 3,578
9) 0,04*0,1=0,004
10) 270%*0,0001= 0,027
yMHOXaeMm (2 cnocoba)
Npyn ymHOXeHnu Ha 0,1 0,01 0,001

NepeHoOCUM 3ansAaTyr BrieBO Ha CTONbKO uudgp,
CKONbKO undp nocne 3anatoun

ninnm

[lo anropuTmy, He rNAAA Ha 3anATYO U B OTBETe
cnpaBa otaensem 3anaTtou umdpobl.



KTo Habpan 10 6annos- OTNNYHO,
9 bannoB- XopoLuo,
y KOro 8 n MeHbLLe,

NOCMOTPUTE U He pa3 XOpPOoLUUN YPOK, KOTOPLIN S
BaM nocrnana no CChISiKe.



Pelwiaem aBymsi cnocobamun 3agadvy
Ne938 n3 y4yebHuka



. [lomaluHee 3agaHue
 Ne916, 911, 944.



